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Mesajul Președintelui

Anul 2025 a fost mai mult decât un an de activitate instituțională. A fost anul în care am celebrat 20 de ani de existență
ai Colegiului Național al Asistenților Sociali din România — două decenii în care o profesie esențială a crescut, s-a
consolidat și și-a câștigat, pas cu pas, locul meritat în societate. La finalul anului, Registrul Național al Asistenților
Sociali din România a ajuns la 14.788 de membri, dintre care 1.146 au fost înregistrați doar în acest an, ceea ce
confirmă dinamica și relevanța profesiei în contextul social actual.

Activitatea Colegiului s-a concentrat pe întărirea cadrului profesional și pe sprijinirea directă a asistenților sociali. Am
dezvoltat programe de formare esențiale, precum cel dedicat supervizării profesionale, în urma căruia primii 90 de
supervizori certificați contribuie deja la creșterea calității actului profesional. În același timp, am lansat ghiduri de
practică relevante – de la intervenția bazată pe evidențe, la mentoratul debutanților și practica în mediul rural –
instrumente menite să susțină o intervenție profesionistă, adaptată realităților din teren.

Un accent deosebit a fost pus pe dezvoltarea resursei umane și pe reducerea decalajelor din sistem, inclusiv prin
proiecte strategice derulate în parteneriat, precum cel dedicat consolidării forței de muncă din serviciile sociale. În
paralel, implicarea Colegiului în proiecte europene, precum inițiativa Erasmus+ privind digitalizarea și empowerment-ul
în formarea asistenților sociali, reflectă deschiderea către inovație și alinierea la tendințele internaționale.

De asemenea, anul 2025 a fost caracterizat de o prezență activă în dialogul instituțional și în spațiul public. Colegiul a
reprezentat profesia în relația cu autoritățile centrale și locale, organizațiile internaționale și societatea civilă,
contribuind la dezvoltarea de politici publice și la promovarea rolului esențial al asistenților sociali în protejarea
drepturilor și sprijinirea categoriilor vulnerabile.

Evenimentele profesionale organizate – de la webinarii tematice și conferințe, până la Gala Națională a Excelenței în
Asistență Socială – au consolidat comunitatea profesională și au adus în prim-plan exemple de bună practică și
excelență.

Toate aceste realizări sunt rezultatul implicării și profesionalismului asistentilor sociali, cărora le adresez mulțumiri
sincere. Prin efortul comun, continuăm să construim o profesie puternică, respectată și esențială pentru echilibrul
social. 

Privind înainte, ne asumăm cu responsabilitate misiunea de a susține dezvoltarea continuă a profesiei și de a contribui
la construirea unui sistem de asistență socială eficient, echitabil și centrat pe nevoile reale ale oamenilor.

Cu considerație,
Diana Cristea 
Președinte
Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR) 

Am onoarea de a vă prezenta Raportul anual al Colegiului
Național al Asistenților Sociali din România pentru anul 2025, un
an definitoriu pentru consolidarea profesiei și pentru întărirea
rolului asistenței sociale în societate.
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Conform Regulamentului de Organizare și Funcționare al CNASR publicat în M.of. al României nr.265/23.IV.2012 și al
calendarului afișat pe site-ul CNASR – www.cnasr.ro, Biroul Executiv al CNASR s-a întrunit în anul 2025 în 12 ședințe
ordinare și 1 ședință extraordinară.
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BIROUL EXECUTIV



aprobarea cererilor privind eliberarea avizelor de exercitare a profesiei și a atestatelor de liberă practică;
aprobarea înregistrării formelor independente de exercitare a profesiei în RNASR și eliberarea certificatelor de
înregistrare a formelor independente de exercitare a profesiei de asistent social la propunerea Comisiei de avizare
și atestare profesională pentru 33 forme independente;
aprobarea cererilor vizând suspendarea activității formei independente de exercitare a profesiei de asistent social
sau suspendarea calității de membru al Colegiului;
aprobarea cererilor vizând înregistrarea modificărilor la certificatul de înregistrare a formei independente de
exercitare a profesiei de asistent social;
respingerea unui număr de 13 cereri privind înregistrarea în Registrul Național al Asistenților Sociali din România,
ca urmare a neîndeplinirii condițiilor prevăzute de Legea 466/2004 privind statutul asistentului social;
respingerea cererilor privind obținerea atestatelor de liberă practică, ca urmare a neîndeplinirii condițiilor;
avizarea programelor de formare dedicate asistenților sociali, alocarea creditelor profesionale și eliberarea
certificatelor de participare cu credite;
coordonarea activităților de promovare a profesiei de asistent social;
desemnarea asistenților sociali pentru comisiile de concurs pentru posturile de asistent social scoase la concurs în
unitățile sanitare, unitățile școlare, unități teritoriale administrative, etc.;
comunicate cu privire la confuziile din media referitoare la profesia de asistent social ce dezinformau publicul larg;
gestionarea RNASR, reactualizarea și publicarea acestuia în Monitorul Oficial al României, Partea I, în condițiile
Legii;
organizarea, prin intermediul sucursalelor teritoriale, de evenimente de promovare a profesiei dar și a altor
evenimente marcante – Zilele Asistenței Sociale sub egida Federației Internaționale a Asistenților Sociali (IFSW);
participarea la ședințele Comisiei de soluționare a contestațiilor din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția
Drepturilor Copilului și Adopție;
întâlnirea Adunării Generale a Federației Internaționale a Asistenților Sociali (IFSW);
organizarea ședinței ordinare a Consiliului Național al Colegiului Național al Asistenților Sociali din 15 mai 2025 în
București;
colaborarea cu Avocatul Poporului în vederea selecţiei colaboratorilor externi - asistenţi sociali la Domeniul privind
prevenirea torturii în locurile de detenţie
pregătirea şi organizarea tuturor etapelor premergătoare desfăşurării Galei Naţionale a Excelenţei în Asistenţă
Socială - ediţia a XI-a.
contracte de sponsorizare/parteneriat încheiate în vederea organizării Galei Naționale a Excelenței în Asistență
Socială;
reprezentarea CNASR la întâlniri, conferințe organizate autorități, parteneri, colaboratori etc.
În data de 23 februarie 2025 Colegiului Național al Asistenților Sociali din România (CNASR) a celebrat 20 de ani
de la înnființare printr-o campanie în social media cu mesaje de la asistenți sociali.
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STATISTICI

 1146 de asistenţi sociali înregistrați în anul 2025

La data de 31 decembrie
2025 erau înregistraţ i  în
Registrul  Naţ ional  a l
Asistenţ i lor  Social i  d in
România 14788 asistenţ i
social i .



transmiterea de adrese către DGASPC-uri, primării, prefecturi, organizații neguvernamentale cu privire la
exercitarea profesiei de asistent social și modificările aduse de Legea 100/2024 la Legea asistenței sociale
292/2011, cu privire la statutul asistentului social;
transmiterea de răspunsuri cu privire la exercitarea profesiei de asistent social pentru persoane care nu îndeplinesc
condițiile de exercitare a profesiei;
reprezentarea CNASR în cadrul Consiliului de coordonare în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi
adopţiei de la nivelul ANPDCA;
reprezentarea CNASR în cadrul Comitetului național pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de
prevenire a instituționalizării de la nivelul ANPDPD;
derularea programului de formare Supervizarea asistenților sociali - primi 90 de supervizori au obținut competența
de supervizor;
organizarea de întâlniri periodice cu reprezentanții sucursalelor teritoriale ale CNASR;
rezultatele Recensământului forței de muncă din serviciile sociale, realizat de CNASR cu sprijinul UNICEF
România, sunt acum într-un format accesibil pe site-ul Colegiului, în secțiunea „Resurse”.
În data de 24 februarie 2025, Diana Cristea,  președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali din România
(CNASR), a participat la cea de-a 28-a sesiune ordinară a Adunării Generale a Asociației Comunelor din România.
În cadrul evenimentului, aceasta a susținut o intervenție în sesiunea dedicată analizei provocărilor cu care se
confruntă comunele din România și implicit, autoritățile administrației publice locale ale acestora, ca urmare a unor
sincope în procesul de descentralizare, precum și a unei accentuate diminuări a capacității administrative a
autorităților administrației publice locale.
În data de 27 februarie 2025, Tatiana Duță, Secretar executiv CNASR a participat la cea de-a doua reuniune a
Grupului de lucru „MEDICI – identificare/referire/asistență victime. 
În data de 21 martie 2025, Diana Cristea, Președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali, a participat online
la evenimentele organizate de Primăria Cumpăna, Penitenciarul Arad și Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba
Iulia, dedicate Lunii Asistenței Sociale. În cadrul întâlnirilor, Diana a transmis un mesaj de apreciere și susținere
pentru asistenții sociali, subliniind importanța acestei profesii și rolul esențial pe care îl joacă în comunitate.
Totodată, a vorbit despre tema de anul acesta a Zilei Mondiale a Asistenței Sociale – „Consolidarea solidarității
intergeneraționale pentru o bunăstare durabilă” – și despre impactul acesteia în societate.
Tatiana Duță, Secretarul executiv al CNASR a participat în data de 25 aprilie 2025, la Masa rotundă pe tema
situaţiei copiilor cu părinţii plecaţi la muncă în străinătate, eveniment organizat de Salvați Copiii la Guvernul
României. În cadrul dezbaterii, au fost punctate mai multe propuneri importante, cum ar fi întărirea cooperării inter-
instituţionale între actorii relevanţi, construirea de politici integrate de suport, analiza aplicării legislaţiei relevante,
necesitatea alocării de fonduri și investiției în specialiști. 
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Tatiana Duță, secretar executiv al Colegiului Național al Asistenților Sociali, a participat în data de 5 mai 2025 la
evenimentul derulat online, intitulat ”CNASR – Reper professional în cariera de asistent social”, organizat de
Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale din cadrul Universității ”Ștefan cel Mare” din Suceava.  
Evenimentul s-a adresat studenților facultății și a avut ca obiectiv conștientizarea importanței și rolului CNASR în
susținerea și dezvoltarea carierei profesionale a asistenților sociali din România.
Diana Cristea, președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali s-a întâlnit  în data de 7 mai 2025 cu
reprezentanții Sindicatului Național ”Forța Legii”, domnul Ringo Dămureanu – președinte și domnul Marius Nicolae
Sepi – vicepreședinte executiv. În cadrul întâlnirii au fost abordate subiecte privind identificarea unor soluții pentru
menținerea calității și eficientizarea serviciilor sociale, precum și susținerea salarizării asistenților sociali. 
promovarea asistenților sociali debutanți prin evenimente dedicate acestora
Tatiana Duță, secretar executiv - a participat în data de 5 iunie 2025 la ședința Comitetului Interministerial de
Monitorizare a implementării Planului de Acțiune pentru perioada 2024–2029 privind executarea hotărârilor Curții
Europene a Drepturilor Omului în domeniul sănătății mintale. Evenimentul a fost organizat la Guvernul României de
Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog.
6–7 iunie 2025 – Secretarul Executiv al CNASR a participat la prima ediție a Conferinței naționale „Adicții și
Adolescenți. Inovație și bune practici în prevenirea și tratamentul dependențelor la tineri”, organizată de Asociația Zi
de Bine. Evenimentul a reunit specialiști din domeniul sănătății mintale, educației și asistenței sociale și a oferit un
cadru relevant pentru identificarea de soluții inovatoare și colaborative în sprijinul adolescenților afectați de diverse
forme de adicții.
10 iunie 2025 – Tatiana Duță a participat la panelul dedicat sănătății mintale a profesioniștilor care intervin în situații
de criză, organizat de Crucea Roșie Română în cadrul evenimentului „Răni nevăzute”, parte a proiectului
#EU4Health. Discuțiile au evidențiat importanța sprijinului psiho-emoțional pentru specialiștii din domenii esențiale,
precum asistența socială, sănătatea, intervențiile în urgențe și siguranța publică.
16 iunie 2025 – La invitația AIDRom – Asociația Ecumenică a Bisericilor din România, Tatiana Duță a fost prezentă
la evenimentul dedicat Zilei Internaționale a Refugiatului. În cadrul intervenției sale, a abordat tema integrării
refugiaților, subliniind rolul crucial al asistenților sociali în susținerea procesului de incluziune socială.
30 iunie 2025 – Tatiana Duță a reprezentat CNASR la evenimentul de lansare a Programului de Incluziune Socială,
finanțat prin cea de-a Doua Contribuție a Elveției în România, în cadrul Programului de Cooperare Elvețiano-
Român, organizat la invitația Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale. Prezența CNASR
reflectă interesul constant pentru dezvoltarea de politici incluzive și susținerea măsurilor concrete în sprijinul
categoriilor vulnerabile.
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24 iunie 2025 - Alfabetul Gala Societății Civile 2025 – Ediția a XXIII-a - Diana Cristea, Colegiului Național al
Asistenților Sociali din România (CNASR), a participat la Gala Societății Civile 2025, un moment de recunoaștere a
proiectelor care schimbă în bine comunitățile din România. Smaranda Witec, vicepreședintele Colegiului Național al
Asistenților Sociali din România (CNASR), a avut rolul de jurat în cadrul secțiunii "Servicii de asistență socială",
contribuind la evaluarea și promovarea inițiativelor valoroase din domeniul nostru.
La solicitarea Colegiului Național al Asistenților Sociali din România (CNASR), doamna Diana Cristea – președinte
CNASR, împreună cu doamna Tatiana Duță – secretar executiv CNASR, s-au întâlnit în data de 16 iulie 2025 cu
domnul Petre-Florin Manole, Ministrul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale. La întâlnire au participat,
de asemenea, doamna Gheorghița Daniela Barbu – Secretar de stat și doamna Ștefania Andreescu – Director
general în cadrul Ministerului. În cadrul acestei întâlniri au fost abordate teme de interes major pentru profesia de
asistent social și pentru întreg sectorul serviciilor sociale din România. Dialogul deschis și constructiv reprezintă o
premisă esențială pentru identificarea celor mai bune soluții menite să sprijine atât beneficiarii serviciilor sociale, cât
și profesioniștii implicați în domeniu. CNASR și-a reafirmat angajamentul pentru susținerea asistenților sociali și
pentru dezvoltarea unui sistem social eficient, adaptat nevoilor actuale ale comunității.
În luna august, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR), în calitate de organism profesional
de reglementare și monitorizare a profesiei de asistent social, conform Legii nr. 466/2004 privind statutul
asistentului social, cu modificările și completările ulterioare, a transmis adrese către toate Instituțiile Prefectului,
Consiliile Județene și DGASPC-urile din țară.
În data de 2 septembrie 2025, Diana Cristea, Președintele CNASR, și Tatiana Duță, Secretar executiv CNASR, s-
au întâlnit cu reprezentanții Asociației ACCEPT – Florina Presadă și Victor Ciobotaru, Director Executiv al
organizației. Discuțiile au vizat proiectul dedicat consolidării capacității instituționale pentru combaterea infracțiunilor
motivate de ură împotriva persoanelor LGBTI.
În data de 3 septembrie 2025, reprezentanții Colegiului Național al Asistenților Sociali din România – Diana Cristea,
Președintele CNASR și Tatiana Duță, Secretar executiv CNASR au participat la o întâlnire de lucru cu
reprezentanții Asociației Comunelor din România (ACoR) – dl. Emil Drăghici, Președintele AcoR și dl Sergiu Țâra,
Președintele executiv AcoR. 
începând cu septembrie 2025, documentația pentru: obținerea treptei superioare de competență profesională,
obținerea atestatului de liberă practică, înființarea unei forme independente de exercitare a profesiei, poate fi
încărcată direct online, prin Portalul CNASR - https://portal.cnasr.ro/
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În data de 28 octombrie 2025, în cadrul celei de-a 9-a ediții a Conferinței Internaționale de Asistență Socială
(SWIC), Facultatea de Sociologie și Asistență Socială a Universității din București, împreună cu Colegiul Național al
Asistenților Sociali, a avut bucuria să o găzduiască pe Siobhan Maclean într-o prezentare inspirațională dedicată
teoriei în asistența socială: “Social work theory: What? Why? How?”
În perioada 3–5 octombrie 2025, Florin Lazăr, vicepreședinte al Colegiului Național al Asistenților Sociali din
România (CNASR), a participat online, în calitate de reprezentant al României, la Întâlnirea Delegaților IFSW
Europa, desfășurată la Oslo, Norvegia.
În data de 7 octombrie 2025, Diana Cristea, Președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali din România
(CNASR), a participat la atelierul de lucru online dedicat Obiectivului specific 6 din cadrul proiectului „Evaluarea
eficienței Strategiei naționale privind îngrijirea de lungă durată și îmbătrânirea activă pentru perioada 2023–2030, la
jumătatea perioadei de implementare”.
În data de 7 octombrie 2025, Diana Cristea, Președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali din România
(CNASR), și Andreea Pontoș, Președintele Comisiei de formare profesională a CNASR, au participat la un focus
grup online dedicat asociațiilor profesionale, organizat de Consorțiul de cercetare socială Encore Research – CC
SAS – IRES, în cadrul unui proiect derulat pentru Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF).
Diana Cristea, Președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali din România (CNASR), a participat la data de
17 octombrie 2025 la Forumul Copiilor și Tinerilor, eveniment organizat în cadrul proiectului Embrace Future,
derulat de Fundația Serviciilor Sociale Bethany, Fundația de Sprijin Comunitar (FSC), Bună Ziua, Copii din
România, FONPC și Evolutionary Archetypes SL. Forumul a oferit copiilor și tinerilor un spațiu autentic de
exprimare, în care și-au putut face vocile auzite, aducând în prim-plan provocările reale cu care se confruntă și
propunând soluții curajoase în dialogul cu decidenți politici, experți și reprezentanți ai societății civile. În cadrul
evenimentului, Diana Cristea a transmis un mesaj emoționant și puternic despre importanța sănătății mintale în
rândul copiilor și tinerilor:
Colegiul Național al Asistenților Sociali a fost reprezentat în data de 5 noiembrie 2025, la lucrările celei de- a VIII-a
ediție a Conferinței „Ziua Profesilor Liberale din România”. Tema din acest an, „Inovare și Inteligență Artificială”, a
evidențiat impactul noilor tehnologii asupra profesiilor liberale și modul în care acestea pot sprijini dezvoltarea,
eficiența și adaptarea la nevoile societății contemporane.

www.cnasr.ro

REPREZENTARE



Tatiana Duță, Secretar executiv al Colegiului Național al Asistenților Sociali din România, a participat în data de 13
noiembrie 2025 la Forumul Național al Serviciilor Sociale – „Starea și bunăstarea cetățeanului în România”,
organizat de Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale – FONSS. În cadrul panelului,
discuțiile au vizat reformarea sistemului de servicii sociale din România – de la modificarea Legii 292/2011 și
viziunea de reformă, până la implementarea efectivă și mecanismele de finanțare ale acestui proces complex.
Diana Cristea, președintele CNASR, a participat în data de 18 noiembrie 2025 la masa rotundă „Drepturile copiilor
– o prioritate pentru România”, organizată la Senatul României. Evenimentul a fost dedicat prezentării
recomandărilor de țară formulate de Comitetul ONU pentru Drepturile Copilului și organizat de Autoritatea Națională
pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, în parteneriat cu UNICEF România. Cu această ocazie, Diana
Cristea a evidențiat rolul esențial al asistenților sociali în promovarea și apărarea drepturilor copiilor, subliniind
nevoia de a consolida profesia pentru a răspunde efficient provocărilor actuale.
În data de 20 noiembrie 2025, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România a avut plăcerea de a primi
delegația din Republica Armenia, aflată într-o vizită de studiu în România pentru schimb de experiență și
consolidarea cooperării profesionale în domeniul serviciilor sociale. Întâlnirea a reprezentat un prilej valoros de
dialog și schimb de bune practici între specialiști români și armeni, cu accent pe dezvoltarea serviciilor sociale
comunitare, consolidarea sistemelor de supervizare profesională, precum și pe rolul coaching-ului și mentoratului în
îmbunătățirea calității intervențiilor sociale.
În data de 21 noiembrie 2025, Diana Cristea, Președintele CNASR, a participat la evenimentul aniversar dedicat
celor 30 de ani de activitate ai Asociației ASSOC. Un moment important al aniversării a fost și recunoașterea
contribuției fondatorului Florian Sălăjeanu, asistent social și primul Președinte al CNASR, un profesionist vizionar și
un promotor devotat al dezvoltării asistenței sociale din România. Munca și dedicarea sa au stat la baza consolidării
ASSOC ca model de bune practici la nivel național. La eveniment au fost prezenți și Petre Florin Manole, Ministrul
Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale, Bogdan Simion, Vicepreședintele Consiliului Economic și Social,
președinte FONPC, alături de alte oficialități locale, care au subliniat importanța colaborării dintre profesioniști,
autorități și organizațiile neguvernamentale pentru dezvoltarea serviciilor sociale.
Diana Cristea, preşedintele CNASR, a participat în data de 22 noiembrie 2025, la o întâlnire de lucru cu colegii din
Sucursala Teritorială Maramureş-Sălaj.
Diana Cristea, Președintele CNASR, a participat online în data de 25 noiembrie 2025 la masa rotundă organizată în
contextul campaniei internaționale „16 Zile de Activism împotriva Violenței”. Evenimentul a fost derulat de Consiliul
Județean Vaslui, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Vaslui și Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Vaslui.
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REPREZENTARE



În perioada 25-26 noiembrie 2025, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România a avut plăcerea de a primi
vizita unei delegații din Macedonia de Nord, aflată în România la invitația UNICEF România pentru un schimb de
experiență în domeniul protecției copilului și al asistenței sociale. Delegația a fost formată din reprezentanți ai
ministerului de resort, ai centrelor de asistență socială, ai institutelor de specialitate, ai mediului academic și ai
UNICEF Macedonia de Nord.
În data de 3 decembrie 2025, Diana Cristea, președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali, a participat la
evenimentul „Tehnologie pentru Siguranță: Împreună pentru a pune capăt violenței online și offline”, organizat în
cadrul Celor 16 Zile de Activism împotriva Violenței Bazate pe Gen, de către Safe YOU și Fundația Dr. Max
România, în colaborare cu UNFPA EECARO.
În data de 11 decembrie 2025, UNICEF a marcat 79 de ani de activitate, celebrând aproape opt decenii de
implicare în protejarea și sprijinirea copiilor din întreaga lume. CNASR a avut onoarea de a fi reprezentat la acest
moment aniversar prin participarea doamnei Diana Cristea, președintele Colegiului, evenimentul constituind un
prilej de reflecție asupra importanței muncii dedicate copiilor și comunităților vulnerabile.
În data de 15 decembrie 2025, Tatiana Duță, Secretar executiv al CNASR, a participat la reuniunea Grupului de
lucru „MEDICI – identificare / referire / asistență victime”, organizată în conformitate cu Hotărârea nr. 1 din
17.09.2024, privind constituirea grupurilor de lucru pentru implementarea eficientă a Strategiei Naționale Împotriva
Traficului de Persoane (SNITP) 2024–2028. Agenda întâlnirii a inclus prezentarea unui model de procedură și
metodologie destinat unităților sanitare din România, privind detectarea și referirea victimelor traficului de persoane
care solicită servicii medicale, alături de alte subiecte relevante din cadrul Strategiei și al Planului Național.
În data de 16 decembrie 2025, Diana Cristea, președintele Colegiului Național al Asistenților Sociali, a participat, la
invitația Ministerului Sănătății, la Conferința de lansare a „Programului pentru servicii de sănătate – creșterea
capacităților de prevenire și tratare a dependenței copiilor și adolescenților din România”, finanțat în cadrul celei de-
a doua Contribuții elvețiene în România. Evenimentul a subliniat importanța dezvoltării serviciilor integrate de
sănătate și a intervențiilor timpurii destinate copiilor și adolescenților.
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După un parcurs complex de formare teoretică și practică, Colegiul Național al Asistenților Sociali din
România (CNASR) a anunțat  în anul 2025 finalizarea primei serii de asistenți sociali care au absolvit
programul de formare „Supervizarea asistenților sociali”. 90 de asistenți sociali au competența de
supervizor înscrisă în RNASR.
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Supervizarea asistenților sociali

Absolvenții acestui program au dobândit competențe specifice în domeniul
supervizării profesionale, demonstrând un nivel ridicat de pregătire,
responsabilitate și capacitate de a sprijini dezvoltarea profesională a altor
asistenți sociali. Aceștia contribuie la consolidarea identității profesionale
și la respectarea standardelor etice și de calitate în domeniul asistenței
sociale.
În urma aprobării Biroului Executiv al CNASR, în ședința din luna aprilie
2025, acești specialiști au fost înscriși în Registrul Național al Asistenților
Sociali din România, devenind primii asistenți sociali certificați cu
competența de supervizare. Acest demers reprezintă un moment
important în procesul de profesionalizare și dezvoltare continuă a
domeniului.
Prin dezvoltarea și implementarea acestui program de formare, CNASR își
reafirmă rolul activ în creșterea calității serviciilor sociale, prin susținerea
formării continue și a consolidării unei comunități profesionale competente,
unite și orientate către respectarea valorilor etice.
Totodată, CNASR adresează mulțumiri tuturor persoanelor implicate în
organizarea și desfășurarea programului, pentru contribuția la realizarea
acestui demers.
Colegiul își menține angajamentul de a susține dezvoltarea profesională a
asistenților sociali, în vederea consolidării unui sistem de asistență socială
eficient, echitabil și centrat pe nevoile beneficiarilor.



În anul 2025, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR) a elaborat și lansat trei
ghiduri profesionale menite să sprijine activitatea asistenților sociali și să contribuie la creșterea calității
intervențiilor în domeniu.
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Ghiduri utile activității profesionale a aistenților sociali

Primul dintre acestea, „Ghidul orientativ – Practica bazată pe evidențe”,
reprezintă un instrument concis și aplicat, destinat integrării dovezilor
empirice în practica profesională. Elaborat în urma consultărilor cu
practicieni și specialiști, precum și prin analiza studiilor și ghidurilor
internaționale recente, ghidul oferă clarificări conceptuale, exemple
concrete de aplicare și repere utile pentru intervenții eficiente, centrate pe
nevoile persoanelor vulnerabile.
De asemenea, la data de 9 septembrie 2025, CNASR a lansat „Ghidul de
mentorat pentru asistenții sociali debutanți”, un material practic destinat
sprijinirii procesului de integrare profesională. Ghidul abordează
provocările începutului de carieră și propune metode, exemple și
instrumente pentru dezvoltarea unor relații de mentorat autentice și
eficiente, contribuind la formarea profesională sustenabilă a noilor
specialiști.
Cel de-al treilea material, realizat cu sprijinul UNICEF, este ghidul dedicat
practicii asistenței sociale în comunitățile rurale, care răspunde nevoilor
specifice ale profesioniștilor din acest context. Acesta oferă soluții
adaptate, exemple de bună practică și instrumente utile pentru
gestionarea situațiilor complexe din mediul rural, având ca obiectiv
îmbunătățirea calității serviciilor sociale și consolidarea coeziunii
comunitare.
Toate cele trei ghiduri sunt disponibile gratuit, în format digital, pe site-ul
CNASR, în secțiunea „Publicații”, fiind resurse accesibile și relevante
pentru dezvoltarea continuă a profesiei de asistent social.

Link https://cnasr.ro/blog/category/publicatii 

https://cnasr.ro/blog/category/publicatii?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEweTJuVWs3cnpEWEV1aGg5RAEe1SnALHHQLG1QLNsO4pEhUAHJPROWMG0k3YgV3wce2lp9ee__wQjyuVXaLmU_aem_ZnvKXb5EbfcOHVASfNz8LQ
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Proiectul ”Consolidarea forței de muncă din domeniul serviciilor sociale și reducerea
decalajelor de echitate”

Proiectul are ca scop îmbunătățirea capacității forței de muncă din serviciile sociale prin dezvoltarea personalului
existent și atragerea de noi asistenți sociali, prin definirea și implementarea unui pachet de stimulente.

În cadrul proiectului a fost elaborat un pachet de stimulente pentru asistenții sociali debutanți. De acest pachet
au beneficiat în anul 2025, 25 de asistenți sociali. Acordarea acestui pachet a continuat și în anul 2026.

Au avut loc întâlniri consultative cu asistenți sociali pentru a colecta feedback documentelor elaborate în cadrul
proiectului. 
De asemenea, au fost realizate întâlniri cu asistenții sociali debutanți. Scopul principal al întâlnirilor a fost
identificarea soluțiilor de recrutare și angajare a asistenților sociali în mediul rural, unde nevoia de profesioniști
este acută, iar resursele umane sunt limitate. Activitățile au fost desfășurate în mai multe locații, cu sprijinul
mediului academic. Totodată, au fost planificate târguri de locuri de muncă în diverse regiuni ale țării.

Prin intermediul parteneriatelor existente, informațiile au fost diseminate către autoritățile locale, facilitând
dialogul cu numeroase unități administrativ-teritoriale la nivel național. Au fost organizate, de asemenea, întâlniri
cu reprezentanți ai autorităților publice din diferite zone.

În aceeași perioadă, a fost finalizat curriculumul destinat asistenților sociali, care vizează actualizările recente ale
cadrului legislativ în domeniul asistenței sociale. Au avut loc și sesiuni de consultare pentru validarea acestuia,
prin implicarea practicienilor din domeniu.

Începând cu luna iulie 2025 Colegiul National al Asistentilor Sociali din România derulează cu sprijinul
UNICEF România proiectul „Consolidarea forței de muncă din domeniul serviciilor sociale și reducerea
decalajelor de echitate. Proiectul se va încheia în luna mai 2026.
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Webinarii CNASR
Pe parcursul anului 2025 CNASR a organizat online, webinarii pe teme de interes din domeniu, dedicate asistenţilor
sociali şi creditate cu 1 credit profesional. 

4 aprilie 2025 - ”ADOLESCENTE. O discuție despre serial, realitățile tinerilor și rolul asistentului social” - susținut de
Diana Cristea - Președintele CNASR și Tatiana Duță - Secretar executiv CNASR 
14 aprilie 2025 - ”În dialog cu câștigătorii Galei Naționale a Excelenței în Asistență Socială – ediția a XI-a” - susținut
de Diana Cristea - Președintele CNASR și Tatiana Duță - Secretar executiv CNASR cu participarea asistenților
sociali câștigători la Gala - ediția 2025
20 mai 2025 - De la absolvent la angajat: provocări și strategii de adaptare la cerințele practicii profesionale în
asistență socială - susținut de Florin Lazăr - vicepreședinte CNASR
3 octombrie 2025 - Comunitatea LGBTQIA+. Un webinar despre diversitate cu Alexa Ciucu, psiholog Asociația
ACCEPT
20 noiembrie 2025 - Webinarul „Împreună pentru Copii” – dedicat Zilei Internaționale a Drepturilor Copilului. Invitații
speciali care au dezbătut aspecte legate de protecția și bunăstarea copilului au fost:
Elena Tudor – Director, ANPDCA
Bogdan Simion – Președinte, Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copii
Voica Tomuș – Specialist protecția copilului, UNICEF România
Diana Cristea – Președinte, CNASR

Evenimentul a fost moderat de Fabiana și Maya, care au adus în discuție perspectiva autentică a copiilor asupra lumii pe
care o construim pentru ei.

21 noiembrie 2025 - Webinarul „De pe stradă la adăpost – despre asistența socială a persoanelor fără adăpost”.
Discuțiile au fost moderate de Florin Lăzăr, Vicepreședinte CNASR, iar în cadrul webinarului au prezentat:

Florin Botonogu – Policy Center for Roma and Minorities
Roxana Andreea Marin – Șef Serviciu Incluziune Socială, DGASMB
Mihai Iacoboia – Șef Serviciu Urgențe Sociale, DGASMB
Dana Dinu și Marian Șerbanică – asistenți sociali, Serviciul Evaluare Inițială și Intervenții în Situații de Risc, DGASPC
Sector 6
3 decembrie 2026 - Ziua Internațională a persoanelor cu dizabilități, moderar de Cerasele Nicoleta Predescu, asistent
social principal. Invitați:
Beatrice Mirea – șef serviciu incluziune socială, Autoritatea Națională pentru Protecţia Drepturilor Persoanelor cu
Dizabilităţi (ANPDPD)
Petre Dinică – asistent social principal
Laurențiu Lazăr – asistent social principal.
4 decembrie ”Cum să ai grijă de tine, ca să poți avea grijă de ceilalți” susținut de Loreni Baciu, membru în Comisia de
cercetare în asistență socială.



În data de 18 martie 2025, Colegiul Național al Asistenților Sociali a marcat Ziua Mondială a Asistenței Sociale prin
organizarea celei de-a XI-a ediții a Galei Naționale a Excelenței în Asistență Socială. Evenimentul a subliniat importanța
recunoașterii contribuțiilor remarcabile din domeniul asistenței sociale și necesitatea consolidării eforturilor pentru
sprijinirea comunităților vulnerabile.

Câștigătorii Galei Naționale a Excelenței în Asistență Socială, Ediția a XI-a, 2025 sunt:
Premiul Asistentul Social al Anului 2024 – Anamaria Ivanache (Botoșani)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Protecţiei Copilului – Roxana-Ionela Mocârță-Croitoru (Vaslui)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Protecţiei şi Promovării Drepturilor Persoanelor cu Dizabilităţi –
Mălina-Teodora Birău (Gorj)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Servicii Medicale și de Sănătate – Emilia Gheorghiasa (Iași)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Reintegrării Sociale a Persoanelor Private de Libertate – Verginia-
Adelina Mitrică (Dolj)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Protecției Persoanelor Vârstnice şi Îngrijrii la Domiciliu – Cristina-
Maria Ciupercă (București)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Asistenţei Sociale Comunitare – Cătălina-Mihaela Ionescu (Prahova)
Premiul pentru Asistentul Social din Mediul Rural – Georgiana-Elena Frumosu (Argeș)
Premiul pentru Asistentul Social din Domeniul Promovării Egalității de Gen, Egalității de Șanse între Femei și
Bărbați și Combaterii Discriminării – George Mitroi (București)
Premiul pentru Cel mai Bun Asistent Social Debutant, Absolvent 2024 – Laura-Andreea Tălpălaru
Premiul de Excelență în Intervenția Indirectă – Carmen-Elena Andreșoi
Premiul pentru Jurnalism - Constantin Crăițoiu – TVR Craiova (Dolj)
Premiul Politicianul care a Susținut și a Promovat Asistența Socială în Anul 2024 – Mariana Gâju (Constanța)
Premiul Instituţia Anului – Centrul NoRo – Asociația Prader Wili din România (Sălaj)
Premiul Personalitatea Anului 2024 în Promovarea Educaţiei şi Formării în Asistenţă Socială – Ioan Durnescu
(București)
Premiul de Excelenţă pentru Promovarea Profesiei Liberale de Asistent Social – Claudia Torje (Bihor)
Premiul pentru Întreaga Carieră în Promovarea Asistenţei Sociale - Elena Tudor (București)
Premiul pentru Cea mai Activă Sucursală Teritorială CNASR – Sucursala teritorială Gorj.

Marele premiu, Asistentul Social al Anului 2024, a fost acordat de Diana Cristea, Președintele Colegiului Național al
Asistenților Sociali, alături de Simona Bucura-Oprescu, Ministrul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale.
O noutate a acestei ediții a fost Premiul de Excelență în Intervenția Indirectă, acordat asistenților sociali care s-au
remarcat prin abilități de leadership și management, contribuind semnificativ la eficiența echipelor și obținerea unor
rezultate notabile în domeniul asistenței sociale.
În cadrul serii Galei, Doru Buzducea, Ambasador al Excelenței în Asistență Socială a lansat broșura O profesie, o gală,
o poveste.
Evenimentul a fost moderat de Andreea Marin, Ambasador al Excelenței în Asistență Socială și gazdă a Galei încă de
la prima ediție. Momentul artistic al serii a fost susținut de trupa The Mono Jacks, oferind invitaților o experiență
memorabilă.

www.cnasr.ro

GALA NAȚIONALĂ A EXCELENȚEI ÎN ASISTENȚĂ SOCIALĂ EDIȚIA A XI-A



În anul 2025 Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR) a fost implicat în derularea proiectului
Erasmus+ NEF: Tehnologie Digitală și Empowerment în Formarea Asistenților Sociali

Cum putem consolida emanciparea persoanelor vulnerabile în era digitală? Aceasta este întrebarea centrală a
proiectului Erasmus+ NEF – Tehnologie Digitală și Empowerment în Formarea Asistenților Sociali (parteneriat de
cooperare), lansat în noiembrie 2024, cu o durată de trei ani.
Pornind de la constatarea că accesul la drepturi și autonomie depinde din ce în ce mai mult de tehnologia digitală,
proiectul NEF își propune să identifice, să promoveze și să dezvolte instrumente și practici inovatoare, astfel încât
tehnologia să devină un motor real al autodeterminării pentru persoanele vulnerabile.

Activitățile principale ale proiectului NEF:
✔ Identificarea și promovarea bunelor practici de empowerment la nivel european
✔ Crearea și testarea unor module de formare digitală pentru asistenți sociali
✔ Adaptarea și pilotarea unui instrument digital dedicat, co-creat împreună cu beneficiarii
✔ Diseminarea rezultatelor la nivel național și european
Public-țintă:

Persoane vulnerabile (dizabilități, sărăcie, excluziune digitală), implicate direct în fiecare etapă a proiectului
Asistenți sociali și studenți la asistență socială, care lucrează cu aceste grupuri

Parteneriatul NEF:
IRTS Hauts-de-France (Franța) – coordonator și expert în formarea în asistență socială
Habble (Franța) – dezvoltator de instrumente digitale pentru autonomia persoanelor cu dizabilități
CNASR (România) – rețea profesională cu peste 13.000 de membri
ASSOC (România) – organizație cu peste 30 de ani de experiență în incluziune socială
Logopsycom (Belgia) – centru de inovație educațională axat pe incluziune digitală
Aproximar (Portugalia) – cooperativă specializată în politici sociale și empowerment

În cadrul Proiectului NEF, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR) a coordonat elaborarea
metodologiei pentru identificarea și evaluarea bunelor practici de empowerment digital în asistența socială, realizată
împreună cu toți partenerii NEF. În baza acestei metodologii au fost identificate 20 de practici și instrumente inovatoare
în fiecare țară participantă, cu impact în promovarea autonomiei și incluziunii digitale, au fost organizate 4 ateliere
naționale în fiecare țară participantă și 2 workshop-uri online cu participare europeană.
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Obiective: 
1.  Evaluarea lunară a dosarelor depuse la Comisie.
2.Implicarea in campanii de informare/promovare ale CNASR.
3.  Participarea la campanii de informare/promovare.
4.  Respectarea de către asistenții sociali a numărului de credite profesionale.
 Activităţi realizate:

Urmărirea îndeplinirii planului de acţiune al Comisiei.
Analiza individuală a dosarelor în funcție de criteriile legale stabilite:
Nr.total dosare depuse: 2217
Nr.total dosare analizate: 2217
Nr. total dosare inscriere: 1147
Nr. total dosare de treapta superioara: 997
Nr. total dosare atestat de libera practica: 33
Nr. total dosare CIAS: 39
Nr. total dosare SCPAS: 1

Violeta Constantin
Membru

COMISIA DE AVIZARE  ȘI ATESTARE PROFESIONALĂ

Componență:

Oana Clocotici 
-Președinte

Andreea Furtună
Membru

Cleopatra Heroi
Membru

COMISIA DE STRATEGIE ȘI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ
Componență:

Daniel Hliban
-Președinte

Roxana Necula
Membru

Roxana Vasilescu
Membru

 Obiective:
1.Asigurarea unui management strategic.
2.Îmbunătățirea capacității de intervenție a asistenților sociali.
3.Dezvoltarea imaginii profesiei de asistent social.
 Activităţi realizate:

Elaborarea și implementarea planului anual de acţiune al Comisiei de Strategie și Dezvoltare Profesională.
Monitorizarea/evaluarea implementării Strategiei CNASR 2022-2027:
Participare la ședințele BEX.
Centralizarea rapoartelor de activitate primite de la comisiile operative ale CNASR.
Centralizarea planificărilor comisiilor CNASR.
Analizarea și avizarea activităților desfășurate de Sucursalele Teritoriale prin prisma priorităților și obiectivelor cheie
cuprinse în Strategia CNASR 2022 - 2027.
Oferirea de consultanță tuturor Sucursalelor Teritoriale în vederea stimulării activităţii la nivel judeţean:
Diseminarea Ghidului Sucursalei Teritoriale. 
Întâlniri online cu președinții de Sucursale Teritoriale.
Participare la evenimente din cadrul unor Sucursale Teritoriale
Încurajarea înființării de Sucursale Teritoriale noi.
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COMISIA DE FORMARE PROFESIONALĂ

Componență:

Andreea Pontoș 
-Președinte

Felicia Andrioni
Membru

Alina Gărleanu
Membru

Comisia de Formare Profesională Continuă (CFPC) are rolul de a evalua și aproba solicitările privind formarea
profesională a asistenților sociali, contribuind astfel la menținerea unui înalt nivel de competență profesională în rândul
membrilor Colegiului.

1.Activitatea desfășurată în 2025
Evaluarea lunară a dosarelor depuse de furnizorii de formare profesională, asistenții sociali sau alte entități 
Pe parcursul anului 2025, CFPC a analizat și emis decizii privind diverse tipuri de solicitări din partea structurilor
teritoriale și a furnizorilor de formare, incluzând:

Număr total decizii emise: 155
Asistenți sociali solicitanți de credite în nume propriu – 21
Furnizori nou avizați și înregistrați în RNFFPC: 5
Furnizori re-autorizați ca și furnizori formare profesională- 4
Programe de formare avizate și creditate: 

   -Sucursale teritoriale: 22 sucursale cu 84 cereri
ST Arad – 3, ST Bacău -2; ST Bihor -11, ST Bistrița-Năsăud -1; ST Botoșani – 3; ST Brașov -8;ST București -9; ST
Buzău-2; ST Cluj -4 ;ST Constanța -3; ST Dâmbovița -1; ST Dolj-2 ; ST Gorj – 3; ST Hunedoara- 1; ST Iași -3 ;  ST
Maramureș – 6; ST Mureș-2; ST Olt – 1; ST Prahova – 9; ST Satu Mare -7; TS Timiș – 1; ST Vâlcea -4
   -Furnizori autorizati – 28 cereri
   -Alte entitati – 1 cerere
   -Universitati- 7  - cereri

2.Documente de interes elaborate de către Comisia de Formare
Norme privind formarea profesională continuă cuprinse în ROF-ul CNASR
Elaborare model Certificat competențe profesionale pentru asistentul social supervizor
Analiza a nevoii de formare a asistenților sociali ( evaluare națională cu 1097 respondenți)

Alte activități realizate de către Comisia de Formare:  
Participarea la ședințele lunare ale Biroului Executiv.
Întâlniri de lucru cu Comisia de Strategie și Dezvoltare Profesională.
Participarea la două reuniuni ale sucursalelor locale, axate pe promovarea Ghidului de mentorat și identificarea
nevoilor regionale de formare profesională.

 



Componență:
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În anul 2025, activitatea Comisiei de cercetare a fost orientată către consolidarea unei practici profesionale bazate pe
evidențe și susținerea unor teme critice pentru sistemul de asistență socială din România. Demersurile realizate au
vizat atât dezvoltarea de cercetări aplicate, cât și corelarea acestora cu nevoile sistemului, în special în domenii precum
integrarea în profesie, retenția și supervizarea profesională.
Direcții principale în 2025:

Continuarea studiului privind tranziția absolvenților de asistență socială către piața muncii; 
Derularea cercetării privind impactul supervizării profesionale asupra practicii și stării de bine a asistenților sociali; 
Promovarea practicii bazate pe evidențe și facilitarea accesului la resurse relevante pentru profesie; 
Contribuția la dezvoltarea cadrului profesional al supervizării în asistența socială. 

Obiective:
Inițierea și dezvoltarea de cercetări relevante pentru practica asistenței sociale; 
Susținerea utilizării dovezilor în luarea deciziilor profesionale; 
Facilitarea accesului asistenților sociali la resurse de specialitate relevante; 
Stimularea implicării asistenților sociali în procese de cercetare, reflecție și dezvoltare profesională; 
Contribuția la dezvoltarea sistemului de supervizare profesională.

Activități realizate:
1.Studiul longitudinal privind tranziția absolvenților către piața muncii
În anul 2025, Comisia a continuat implementarea studiului longitudinal privind integrarea absolvenților de asistență
socială pe piața muncii, un demers esențial pentru înțelegerea dinamicii de intrare în profesie.
Activitățile au vizat:
-optimizarea metodologiei de colectare a datelor, prin clarificarea responsabilităților în relația cu universitățile și
eficientizarea comunicării, ceea ce a permis consolidarea bazei de date aferente promoțiilor analizate (130 de
respondenți pentru promoția 2022, 140 pentru 2023 și 141 pentru 2024);
-colectarea datelor pentru promoția 2024. 
Acest studiu contribuie la înțelegerea dificultăților reale de integrare profesională și oferă o bază pentru dezvoltarea
unor măsuri de retenție în sistem.
2. Studiul privind impactul supervizării profesionale asupra calității actului profesional, retenției și stării de bine a
asistenților sociali
Comisia a avansat în implementarea studiului inițiat anterior prin:
- finalizarea și validarea instrumentului de cercetare;
-aplicarea online a chestionarului în rândul asistenților sociali aflați în proces de supervizare. 
Rezultatele acestui studiu vor contribui la fundamentarea rolului supervizării ca mecanism de suport profesional și de
prevenire a epuizării.
3. Diseminarea cercetării și dezvoltarea resurselor pentru practică bazată pe evidențe
Activitățile au vizat consolidarea accesului la resurse relevante pentru profesioniști:
-diseminarea rezultatelor studiului privind prevalența abuzului asupra persoanelor vârstnice în instituții; 
-contribuția la promovarea Ghidului de practică bazată pe evidențe, ca instrument de orientare pentru profesioniști; 
-susținerea vizibilității rezultatelor cercetării la nivel național și internațional, prin contribuții la publicații științifice în care
implicarea CNASR a fost recunoscută, dintre care menționăm: 
·Cristea, D., Lazăr, F., Ghiță, M. C., Sannazzaro, N., & Tomuș, V. (2025). Enhancing leadership in social work: The role
of supervision and e-learning in Romania. The British Journal of Social Work, 55(8), 4169–4174.
https://doi.org/10.1093/bjsw/bcaf166
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Mihaela Zanoschi 
-Președinte

Loreni Baciu
Membru

Mihai-Bogdan Iovu
Membru
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·Mihai, A., Crivoi, E. S., Alecu, L., Pop, O., Niță, D., Rentea, G. C., Luca, A., & Lazăr, F. (2025). Stress and burnout
among social workers – a relation mediated by coping styles. Humanities and Social Sciences Communications, 12,
1430. https://doi.org/10.1057/s41599-025-05780-1
·Lazăr, F., Rentea, G. C., Mihai, A., Niță (Gaba), D., & Munch, S. (2025). Retention and turnover in social work practice:
what role do trusting colleagues, overtime, and workload play in job satisfaction? Journal of Social Work Practice,
39(1), 21–36. https://doi.org/10.1080/02650533.2025.2453994
Aceste demersuri susțin utilizarea dovezilor în practica profesională și contribuie la creșterea vizibilității cercetării din
domeniul asistenței sociale, reducând totodată decalajul dintre cercetare și intervenție.
4. Organizarea de webinarii tematice pentru comunitatea profesională
Comisia a organizat și facilitat două webinarii dedicate unor teme relevante pentru practica profesională:
-De la absolvent la angajat: provocări și strategii de adaptare la cerințele practicii profesionale în asistența socială;
-Cum să ai grijă de tine, ca să poți avea grijă de ceilalți. Riscurile psihosociale în asistența socială și importanța îngrijirii
de sine.
Aceste întâlniri au creat un cadru de reflecție profesională și schimb de experiență, contribuind la o mai bună înțelegere
a provocărilor din practică și la conectarea acestora cu rezultatele cercetării.
5. Contribuții la dezvoltarea sistemului de supervizare profesională
Comisia a avut un rol activ în susținerea dezvoltării cadrului profesional al supervizării în asistența socială, prin
implicarea în demersurile instituționale ale CNASR.
Activitățile au vizat:
-contribuția la elaborarea Manualului supervizorului în formare; 
-realizarea Ghidului de orientare pentru intervizarea supervizorilor; 
-participarea la procesul de selecție şi formare a facilitatorilor și evaluatorilor din cadrul programului de supervizare; 
-implicarea în formarea inițială a supervizorilor de etică. 
Prin aceste demersuri, Comisia a contribuit la definirea și consolidarea standardelor profesionale în domeniul
supervizării, susținând integrarea acesteia ca mecanism esențial de creștere a calității intervenției și de suport pentru
asistenții sociali.
6. Contribuții la demersuri strategice pentru profesie
Comisia a contribuit la inițiative strategice cu impact asupra dezvoltării și sustenabilității profesiei de asistent social, prin
integrarea perspectivelor rezultate din activitatea de cercetare în procesele de elaborare de politici și măsuri la nivel
național.
Activitățile au vizat:
-contribuția la elaborarea Strategiei privind recrutarea, formarea și menținerea asistenților sociali în domeniu;
-participarea la dezvoltarea Pachetului de măsuri de incentivare și stimulente pentru atragerea și retenția asistenților
sociali în mediul rural.
Prin aceste demersuri, Comisia a susținut fundamentarea unor intervenții orientate către creșterea atractivității profesiei
și reducerea deficitului de personal, în special în comunitățile vulnerabile.
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COMISIA DE IMAGINE ȘI COMUNICARE

         Obiective:
1.  Identitate vizuală.
2.  Plan de comunicare.
3.  Colaborare cu structurile teritoriale.
 
 Activităţi realizate:

Centralizarea informațiilor pentru publicarea lunară a newsletter-ului.
Realizarea unor articole pe diverse teme de interes cu/de asistenți sociali pentru newsletter-ul CNASR.
Redactarea textului pentru prima pagina a newsletter-ului.
Monitorizarea calendarului cu zilele naționale/internaționale celebrate, în vederea realizării postărilor pe pagina de
Facebook a CNASR.

Componență:

Lavinia Bucur
Membru

Mihaela Motoc
Membru

Mirela Niculai
Membru

Ștefania Savin
Membru

Nelida Ghițulescu 
-Președinte



Obiective:
Creșterea calității actului profesional prin aplicarea de principii și reguli de conduită ale asistenților sociali.

Cazuistică instrumentată: 
10 asistenți sociali cercetați 
67 adrese de corespondență 
8 audieri asistenți sociali 
10 rapoarte finale 
9 rapoarte pentru supervizare etică 

Materiale suport din perspectiva deontologiei profesionale: 
Responsabilități ale asistentului social față de beneficiari 
Obligațiile asistentului social în relație cu instituțiile publice
Obligații față de membrii corpului profesional 
Obligații față de profesia de asistent social 

Obiective pentru anul 2026
Instrumentare cazuistică adresată Comisiei de deontologie profesională 
Materiale suport din perspectiva deontologiei profesionale
Revizuirea Codului deontologic al profesiei de asistent social 

www.cnasr.ro

COMISIA DE DEONTOLOGIE PROFESIONALĂ

Componență:

Nicoleta Mereț
Președinte

Romelia Blejan
Membru

Lucian Bodor
Membru
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ANEXE

Rapoartele de activitate pentru anul 2024 ale sucursalelor teritoriale:
Arad
Argeș
Bacău
Bihor
Bistrița-Năsăud
Botoșani
Brașov
București
Buzău
Călărași
Dâmbovița
Dolj
Giurgiu
Iași
Maramureș-Sălaj
Mureș
Neamț 
Olt
Prahova
Satu Mare

constituie anexe la raportul anual al CNASR. 

Rapoartele sucursalelor teritoriale se vor anexa pe site-ul CNASR la secțiunea destinată fiecărei sucursale.
https://www.cnasr.ro/sucursale-teritoriale 
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